CHOISIR LA QUESTION

Pour chaque probléme, choisis la question qui permet de le résoudre.

La piscine municipale mesure 25 m de longueur. Tous les mardis, Sonia effectue 40
longueurs de cette piscine.

=  Quelle distance parcourt-elle ?

=  Combien de temps cela lui prend-il ?

Samedi, pour la sortie du nouveau Batman, 725 personnes sont venues au cinéma.
Chaque personne a payé 8 € la place.

=  Combien de places sont restées libres ?

=  Calcule la recette de la soirée.

Scottie achéte une paire de chaussures de basket en soldes. Il paye 56 £ au lieu de 99.
=  Peut-il acheter 2 paires de chaussures ?
=  Quel est le montant de la réduction ?

On a téléchargé la saison 1 d'une série américaine composée de 8 épisodes de 45 min
chacun.

= Quelle est la durée de la saison compléete ?

=  Combien a colité le télechargement complet ?

La Loire est le plus long fleuve frangais avec ses 1012 km. Le Rhone mesure 812 km.
=  Quelle est la différence de longueur entre les deux fleuves ?
=  Combien mesure la Garonne ?

Olivier mesure 1,75 m. Greg fait 8 cm de plus qu'Olivier et 14 cm de moins que Tom.
=  Combien mesure Tom ?

—  Combien mesure Greg ?

=  Combien mesure Olivier ?

Le bus n® 19 transporte en moyenne 37 passagers a chaque voyage. Il fait 23 fois le
parcours dans la journée.

= Quelle distance parcourt-il par jour ?

=  Combien de passagers transporte-t-il par jour ?

Le lundi, Aurélie a une heure d'anglais, 2 heures de maths, 2 heures de gym et une
heure de physique.
=  Combien de temps passe-t-elle au college le lundi ?
= A quelle heure rentre-t-elle chez elle ?




